

Богинка



Про Богинок молвят разное. Много ерунды конечно. Однако, все точно знают, что Богинки воруют детей. Они проскальзывают в дома, избы, а порой и охраняемые палаты, чтобы выкрасть из колыбели ребёнка.

Их интересуют исключительно новорождённые, и те кому ещё не исполнился год.

Богинки появляются в облике уродливых дряхлых старух с огромной головой, большими отвисающими грудями, раздутым животом и искривлёнными ногами. Вместо зубов из их сморщенных ртов выглядывают ужасные клыки

Они младшие демоны старости. И стоят в самом низу иерархии демонов этого вида.

Их задача, как пожалуй и всех низших демонов - кормить более сильных.

Богинка **Элитный Соглядатай**
Средний Натуральный **4 уровня**
Гуманоид (Демон) **Опыт 250**
Инициатива +10 **Чувства Внимательность +4;**
Ночное Зрение (Darkvision)

Хиты 90; Ранен 45;
КД 21; Стойкость 19, Реакция 17, Воля 18
Спас-бросок + 2
Скорость 5
Сопrotивляемость: Излучение 5
Уязвимость: Некротическая Энергия 5
Очки Действия: 1

Черты (Traits)

Обращение в Тень

Богинка получает возможность применять умение Стэлс (Прятаться) имея лишь частичное укрытие (cover) или частичную маскировку (concealment), чтобы прятаться.

Кроме того Богинка не получает штраф к проверкам умения Стэлс (Прятаться), если двигается более 2 клеток за раунд.

Застать Врасплох

Если Богинка попадает одной из своих атак по существу, которое не может её видеть, данное существо падает (prone) в добавок ко всем эффектам силы.

Демоническая Проворность

Богинка имеет дополнительное действие перемещения в каждом раунде.

Стандартное Действие

Яд Старости (Яд; Некротическая энергия) †
По-Желанию (базовая атака)

Атака: Ближняя 1 (одно существо); +6 против Стойкости.

Попадание: 2d8 + 4 урона ядом и некротической энергией и цель получает 5 продолжительного урона некротической энергией (спас-бросок) (save end).

Укус Демона Старости (Яд; Некротическая энергия) † **Перезарядка 5 6**

Атака: Ближний Взрыв 10 (одно или два существа); +5 против Стойкости.

Попадание: 3d6 + 5 урона ядом и некротической энергией и цель ослаблена (weakened) (спас-бросок) (save end).

Малое Действие

Колкий Взгляд (психическая энергия) † **По-Желанию**

Атака: Ближний Взрыв 5 (Close Burst 5) (одно существо); +5 против Воли.

Попадание: 4 урона психической энергией и цель ослеплена (blind) до конца следующего хода Богинки.

Навыки: Стэлс + 13

Сил 8 (+1) Лов 18 (+6) Мдр 14 (+4)

Тел 15 (+4) Инт 15 (+4) Хар 10 (+2)

Мировоззрение Злое

Языки Общй;

Эльфийский; Подземный

У демонов старости специфическая диета. Им не годятся в жертву все подряд. Их мучит старение. Время для них главный враг. Оно дарует им по слухам невиданные силы, но и старит их очень и очень быстро.

Для того чтобы не умереть им постоянно нужно пожирать непрожитое время. Иными словами им нужны не души людей, а время отпущенное им на жизнь. И ничто не подходит лучше, чем новорождённый. Над ним ещё не сделало ни одного круга колесо сезонов. Его время ещё очень легко пить.

И Богинки крадут детей, чтобы утолить неумолимый голод своих хозяев. И за это им позволяют жить и подбирать крохи со стола своих хозяев, чтобы не умереть и вновь отправляться на поиски новой добычи.

Богинки до ужаса боятся своих хозяев, они никогда не посмеют обмануть их или перечить им.

Богинки не изначальные демоны. Они переродились в демонов после своей смерти. До этого же они были людьми. Женщинами, которые либо покончили с собой из-за горя утраты ребёнка, либо сами убив чьё-то дитя и не признались в этом, всю жизнь лишь накапливая жгучую желчь от ощущения безнаказанности. Иногда убитый ребёнок был их собственным.

После смерти их нечестивая смерть или жизнь настолько изменяет их сознание и разум, что они становятся Богинками.

Конечно не каждая самоубийца или детоубийца станет Богинкой. Но кто-нибудь обязательно.

Благодаря своему происхождению Богинки могут сколь угодно долго могут оставаться в мире смертных. Это делает их хорошими добытчиками пищи для демонов старости.

Замечено, что Богинки крадут детей чаще весной или осенью. Волхвы связывают это с тем, что вероятно демоны испытывают большой голод в сезоны рождения (весна) и увядания, смерти (осень).

Богинки безжалостны с теми, кто заметно слабее их. Всякий кто помешает им выкрасть ребёнка скорее всего погибнет, и его иссохший от старости труп не всякий сможет узнать. Хотя конечно группа стражников или просто дюжих селян могут отогнать Богинку, если конечно время не наступает ей на пятки. Иначе она может драться отчаянно, зная, что от людей можно отбиться, а вот старшие

демоны не пощадят ни за что. Им вообще неведома жалость.

У любой Богинки есть логово, куда она относит похищенного ребёнка, и где тот и находится пока она не добудет столько человеческих отпрысков, сколько ей нужно. Как правило речь идёт о 3-5 детях.

Богинка несмотря на свой тщедушный вид чрезвычайно быстра и опасна. Она способна сливаться с тенью и передвигаться незаметно, будто все злые силы укрывают её плащом густой тени, проглатывая звуки её шагов.

Богинка редко действует в одиночку. Чаще она имеет при себе несколько слуг, которым она дарует покровительство или которых она запугивает и прельщает какими-то посулами. Слуги могут или помогать ей в краже ребёнка или охранять логово. Любой Богинке нравится изображать страшного демона перед своими слугами. Нравится пугать и видеть страх в их глазах. В этот момент она чувствует себя сильной повелительницей. Это своего рода отдушина для неё. И чем больше Богинка боится своих хозяев, тем более жестока она к своим слугам и тем больше страха она старается вселить в их сердца.

Тактика Богинки

Богинка старается концентрироваться на одном противнике. При этом Колким Взглядом отгоняет другого, который подходит слишком близко. Богинка желает показать своё превосходство, потому и старается убить сначала одного врага, полагая, что это заставит отступить других.

Традиционные Знания о Богинке

Герои могут узнать следующую информацию, совершив проверку знаний.

ДС 11: Богинки – старые ведьмы, которые крадут детей, чтобы варить из них свои отвратительные зелья и яды.

ДС 16: Богинки крадут детей и прячут их в своем логове, которое надёжно охраняется приспешниками Богинки.

ДС 21: Богинки – это демоны в обличье старухи. Они выкрадывают детей, чтобы накормить ими своих Хозяев.